bont M6x40
BTynka h=14 MM

KpoHwWTeunH BonTt M6x30 Waii6a 6
LLlanba 6
Aptukyn:Ctanp 111.2342.1 3awmnTta Kaptepa v KT
AntomMmnHunn 333.2342.1 3awumuTa kaptepa u K
Ky30B: Bce.
foa BbiNnycCka: 2012-2015; 2015-
O6bem agBuratensa: 2,0i % LT

Tun KINMN: AKIITT

L e T
T

e _".:r,i.-' I e
f i ﬁ I fm_. ey ,
1, ".u;. - fl \ ..' FTE, :

= s - -
o
i

T MBX30 e sereeerernriaaeeieeeeess

iy

. Bon

1 5 LT.
2. BONT MO0 cne s wensnmasssns sy ass s 4 LT,
By BOUT MEXSU s vwuii s vanosussnvesswemsnass 2 LUT.
e BOIT PLLOBESLY o v oo mones om0 w s a5 o 2 UT.
5 BT RIS . s wowon wome s aowm s i 2 L. f
6. BTynka R=14 ot TR 4 LUT.
/7. BtTynka h=25 MM..........ccvivviinttt. 2 LUT.
8. MNavika 3aknagHaa M10................ 2 LW, bont M10x40
0. KpOHULIJTeI?IH .............................. 2 L. faika 3aknagHas M10 LLlanba 10
10- LLIaMGa 6 --------------------------------- ;.-1 m;- J-IIOLIOK EoﬂT M6x50
' bont M10x30 Brynka h=25 MM
2 L. . =
1 LT, Llanba 10 lllanba 6
5 LUT.
(" Onametp pesb6b M6 M8 M10 M12 |
| MOMEHTBI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbLIX MNJIACTUKOBbLIU MbIJIBHUK aBTOMObOUNS. 6. [IlpocBep/siINTb B WUTATHOM MNblJIbHUKE HAMEYeHHbIe
2. YCTAQHOBUTb ranku 3aknagHbie M10 B nonepeyHylto OTBEpPCTUA.
6anky noapaMHMKa B 3aAHEN 4acTu aBTOMO6GMNS N BKPYTUTb /. 3aBeCTU 3a4HIO0 YacCTb 3allMUTbl ABUraTens Ha
B HUX 6onTbl M10x30 Ha Hecko/ibko 060pOTOB. yctaHoBNeHHble 6onTbl M10x30. 3akpennTtb cpegHIO YacCTb
3. 3aKpenuTb KPOHLITENHbI MEXAY JIOHXEPOHOM U 60KOBbIMU 3awnTtbl 6ontamMmm M10x40 K YCTAaHOB/IEHHbIM KPOHLUTEUHaM,
NNacTUKOBBLIMU NblJIbHUKaMuU 6ontamm M6x30. nepeaHio 4yacTb Kpenutb 6ontamMm M6x40 n 6ontamMmm M6X50
4, YCTA@HOBUTb NNACTUKOBbLIXN MNblIbHUK. yepe3 BTY/NKN h=14 MM n BTYNnKn h=25 MM, COOTBETCTBEHHO.
5. HaMeTUTb Ha NblIJIbHUKE TOYKU ANA KpenaeHnsa 3alUThbl 8.3aTAHYTb BCce pe3bHoBbLIE COeAUHEHMUS.

K KPOHLUTEUHAM.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM



